

Телемедицинская консультация врача-уролога

Пациент:

Имя: Оксана

Возраст: 20

Пол: Женский

Врач:

ФИО: Шадёркин Игорь Аркадьевич

Специализация: Уролог

Учёная степень: кандидат медицинских наук

Дата и время:

обращения пациента за консультацией: 01.04.2005 13:14:21

формирования заключения врача: 03.04.2005 15:59:16

Ссылка на электронную версию:

Адрес в сети Интернет: <https://03uro.ru/consultations/question/8714/answer/8715>



Заключение врача

Уважаемая Оксана! Боли в поясничной области могут быть совсем не связаны с почками, это может быть и неврологическая и ортопедическая патология. В Вашей ситуации, учитывая операцию, частые циститы, необходимо провести тщательное обследование – посев мочи на флору и чувствительность к антибиотикам, анализы на урогенитальную инфекцию (хламидии, трихомонады, кандиды, микоплазмы, уреаплазмы, гарднереллы), т. е. необходимо выяснить причину непрерывно-рецидивирующего цистита. Далее, необходимо сделать рентген-обследование позвоночника (на предмет остеохондроза, сколиоза и др. патологии позвоночника). После этого можно более-менее определиться с диагнозом и лечением. Пишите, если будут еще вопросы, я искренне буду рад Вам помочь.